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SVATOVÁCLAVSKÝ KONCERT A LOUPEŽNÍK RUMCAJS

  

Jazzová  kapela Soul Sisters je složená ze čtyř energických a zkušených  muzikantů Lada
Soukupová (zpěv), Jakub Urban (klavír, keyboards), Jakub  Antl (kontrabas), Ondřej Sluka
(bicí), kteří s úspěchem hrají skladby  jako fusion žánrů z oblasti soulu, jazzu, popu i latin music
v  zajímavých aranžích i rytmech. Nabízí slavné hity Stevie Wondera, Arethy  Franklin a dalších,
které posluchače zaujmou krásnými jazzovými  aranžemi a vy si je můžete přijít poslechnout do
Národního domu ve  středu 24. 9. 2025 od 19 hodin.  Muzikanti jsou členy mnoha známých 
orchestrů a kapel, mimo jiné i bývalého Nightworku.

  

Výpravnou  pohádku Loupežník Rumcajs na motivy slavných knížek Václava Čtvrtka  nejen pro
nejmenší uvede Docela velké divadlo Litvínov v neděli 28. 9.  2025 od 16 hodin v divadle
Pasáž.

      

Můžete se těšit na oblíbené postavy,  Rumcajse, Manku, Starostu Humpála, Vodníka
Volšovečka, Vílu Andulku,  Knížepána s paní Kněžnou i hubatou Anku a Straku zlodějku.
Příběh o tom,  jak se slušný jičínský švec musí vydat do lesa, protože ho zlý starosta  vyžene z
města, jak v lese najde prázdnou loupežnickou jeskyni a s  pomocí víly a vodníka se stane
loupežníkem, protože v lese se nedá nic  jiného dělat, a jak nakonec vytrestá nejen zlého
starostu, ale i  Knížepána s Kněžnou.

  

V den státního svátku 28. 9. 2025 se  uskuteční tradiční Svatováclavský koncert v bazilice sv.
Prokopa s  Komorním orchestrem Virtuosi Trebicenses. Koncert začíná v 18 hodin. Na 
koncertě, který je věnován svátku zemského patrona svatého Václava se  můžete se těšit na
skladby od autorů: Johann Sebastian Bach, César  Franck, Arvo Pärt, Josef Suk, Marcel Dupré.

  

Vstupenky  jsou k zakoupení u pokladny Národního domu, Karlovo nám. 58/47, Třebíč –  tel.:
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568 610 013 a online na www.mkstrebic.cz/e-vstupenky.

  

Eva Píšová
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